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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 045/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης σχετικά με την αθέτηση του Ο.Τ.Ε. για
κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην πόλη μας

Σήμερα στις 05 Φεβρουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 4752/30-01-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  30-01-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,
ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος, απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Σταματόπουλος Γεώργιος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Ντάβος Δημήτριος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
και προσήλθε στο 2ο

Ο Δ.Σ. κ. Τζανάκης αφού ανακλήθηκε στην τάξη από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
Μπατσή Χρήστο με βάση τον κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 9  §  13,
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14), αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην «Λήψη απόφασης σχετικά με την
αθέτηση του Ο.Τ.Ε. για κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην πόλη μας»

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 4766/30-01-2009 σχετικό έγγραφο από το
Γραφείο Δημάρχου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Δήμος Ιλίου, όπως όλοι γνωρίζετε, δέχτηκε δυνατό πλήγμα από το σεισμό του 1999, με
αποτέλεσμα τα κτίρια που στεγάζουν τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της πόλης να
υποστούν σοβαρές ζημιές.
Εκείνες τις δύσκολες ώρες, κρατικοί και ιδιωτικοί φορείς στάθηκαν πολύτιμοι αρωγοί του Δήμου,
συμβάλλοντας τα μέγιστα στην ανασυγκρότηση της ζωής των κατοίκων. Το Υπουργείο Υγείας –
Πρόνοιας, το Ίδρυμα Λίλιαν Βουδούρη, η εταιρεία Coca- Cola, Ομογενειακές Οργανώσεις από την
Ευρώπη, τον Καναδά και τις Ηνωμένες Πολιτείες, σε χρόνο – ρεκόρ, χρηματοδότησαν ή
κατασκεύασαν σύγχρονα κτίρια για τη στέγαση των κατεστραμμένων σταθμών.
Αυτή την περίοδο κατασκευάζεται –έστω και με καθυστέρηση– ακόμα ένας βρεφονηπιακός σταθμός
που είχε εξαγγελθεί από τον Οργανισμό Εργατικής Εστίας, δυναμικότητας 100 παιδιών, σε οικόπεδο
που παραχώρησε ο Δήμος στη συμβολή των οδών Αγ. Νικολάου και Ζαγορίου, προϋπολογισμού €
4.965.870.
Ανάλογη δέσμευση είχε γίνει τότε και από τον ΟΤΕ, στην οποία μάλιστα δόθηκε και δημοσιότητα,
αλλά, δυστυχώς, οι διοικούντες τον Οργανισμό υπαναχώρησαν στην πορεία κατά τρόπο που εκθέτει
τους ίδιους και προσβάλλει τη νοημοσύνη των κατοίκων της πόλης μας.
Για πρώτη φορά, στις 15.3.2000 ο ΟΤΕ μας πληροφορούσε με επίσημο έγγραφό του (αρ. πρωτ.
9/606762) ότι το Διοικητικό του Συμβούλιο «αποφάσισε την ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού
στο Ίλιον, δυναμικότητας 60-70 παιδιών με όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές» και διευκρίνιζε ότι
«η μελέτη και η κατασκευή του έργου θα πραγματοποιηθεί με ευθύνη του Οργανισμού
Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος και θα ολοκληρωθεί εντός του τρέχοντος έτους».
Η απόφαση κοινωνικής ευαισθησίας του ΟΤΕ ανακοινώθηκε και δημόσια από τους υπευθύνους του
Οργανισμού σε ειδική εκδήλωση στο Δημαρχείο Ιλίου και έγινε δεκτή με ικανοποίηση από τους
κατοίκους.
Στις 27.3.2000 το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα αποδεκτή τη δωρεά και σε συνεννόηση με
την αρμόδια διεύθυνση του ΟΤΕ οριστικοποιήθηκε ότι η ανέγερση του σταθμού θα γίνει σε
ιδιόκτητο οικόπεδο του Δήμου επί των οδών Ήρας και Κεφαλληνίας.
Κι ενώ όλοι αναμέναμε από τον ΟΤΕ να κάνει πράξη την εξαγγελία του για την κατασκευή του
Βρεφονηπιακού Σταθμού με γρήγορους ρυθμούς, διαπιστώσαμε με έκπληξη αλλά και οργή ότι όλα
όσα έχει αναφέρει σε παλαιότερες επιστολές του για «ανακούφιση των σεισμόπληκτων κατοίκων»
και συμπαράσταση στο Δήμο λόγω της «ιδιαίτερης ευαισθησίας του στα παιδιά» δεν είναι παρά
επικοινωνιακά τεχνάσματα, καθώς είναι πλέον προφανές ότι δεν τηρεί την υπόσχεσή του.
Ο ΟΤΕ δεσμεύτηκε δημόσια το Μάρτιο του 2000 να χρηματοδοτήσει εξ ολοκλήρου την κατασκευή
του σταθμού, προϋπολογισμού € 1.600.000, και αντ’ αυτού σήμερα προτείνει να μας δώσει μόνο €
200.000 για την «κάλυψη εργολαβικών δαπανών», μια υπαναχώρηση για την οποία ουδέποτε
δόθηκε πειστική εξήγηση από τους υπευθύνους του Οργανισμού, όσες φορές και αν το ζητήσαμε.
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Η υπομονή μας όμως εξαντλήθηκε. Ο Δήμος Ιλίου και οι περήφανοι πολίτες του δεν μπορούν να
ανεχθούν άλλο την κοροϊδία.
Ως εκ τούτου, προτείνω στο Δημοτικό Συμβούλιο να ζητήσουμε για τελευταία φορά από τους
διοικούντες του ΟΤΕ να κάνουν πράξη την αρχική τους εξαγγελία, ενημερώνοντάς τους ότι, σε
αντίθετη περίπτωση, είμαστε αποφασισμένοι να προχωρήσουμε σε καταγγελία και ενημέρωση όλων
των Μ.Μ.Ε. και των πολιτών του Ιλίου για την ασυνέπεια και την αναξιοπιστία του Οργανισμού.»,
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Ζητούμε από τους διοικούντες του ΟΤΕ να κάνουν πράξη την αρχική τους εξαγγελία,

ενημερώνοντάς τους ότι, σε αντίθετη περίπτωση, είμαστε αποφασισμένοι να προχωρήσουμε σε
καταγγελία και ενημέρωση όλων των Μ.Μ.Ε. και των πολιτών του Ιλίου για την ασυνέπεια και την
αναξιοπιστία του Οργανισμού.

Ο Δ.Σ. κ. Τριανταφύλλου Ν., έδωσε αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


